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Michelle’s Workshops
We Should All Be Feminists, de Chimamanda Ngozi Adichie

· 4 talleres de 2 horas, una vez en semana

· 80€ 4 sesiones (1 mes). Instituciones: 600€

· Trabajo dirigido durante la semana que luego se comparte oralmente en el taller, se recibe feedback y trabaja según deseos.
· Requiere aula para 10 participantes, con sillas con pala, pizarra. Si es posible, un ordenador, conexión a internet y proyector para escuchar audios o audiovisuales si surgen propuestas.


A quien puede interesar: 

· a personas interesadas en mejorar su competencia oral, de lectura en alto y comprensión auditiva (sobre todo, aunque también escrita), y sepa que está en nivel intermedio consolidado, alto o avanzado; y 

· al profesorado bilingüe con interés en mejorar su metodología de enseñanza y aprendizaje, aprendiendo a diversificar los instrumentos para la evaluación continua.

Quienes asistan al taller precisan traer a las sesiones el libro en papel y sus materiales en papel y boli. Fuera del taller, necesitan tener acceso al vídeo de la charla TED homónima de Chichamanda Ngozi Adichie para su utilización reiterada, y disponer de una cuenta de correo electrónico a la que enviar los ejercicios escritos que se acuerden en el plazo señalado. Si se acuerda en el grupo, además, se podría enviar el proyecto final para publicación de todos los proyectos en una revista pdf de Celebración del Aprendizaje, en el sitio web Michelle’s Workshops.
Sesión 1: Presentación del taller y la metodología de trabajo a seguir en el taller, entrega de materiales en papel y presentación de participantes en inglés.
  Trabajo dirigido para Sesión 2: Escucha de la charla TED homónima, varias veces, para mejorar pronunciación cuando en el taller se lea en alto el ensayo.
Sesión 2: Lectura en alto del ensayo. Todo el mundo lee para practicar lo trabajado con la escucha durante la semana y poder informar su Lista de Errores de pronunciación, ritmo y entonación.
  Trabajo dirigido para Sesión 3: Lectura y escucha del texto para seleccionar Lenguaje Útil para la comunicación en textos orales y escritos de naturaleza diversa y la reflexión sobre la lengua desde la práctica de la repetición oral de estructuras y su anotación (repetición visual), vinculándolo a la lista de errores para la superación de los ya identificados; y para seleccionar fragmentos descriptivos y narrativos que ayuden a conocer cómo se construyen esos textos, y a practicarlos.
Sesión 3: Se comparte el trabajo realizado, practicando el idioma mientras se desarrolla consciencia lingüística y textual y se resuelven todo tipo de dudas. Dada la naturaleza interactiva del taller, pueden incluirse explicaciones de la profesora, entablarse conversaciones en inglés o realizarse ejercicios o juegos…
  Trabajo dirigido para Sesión 4: se prepara un proyecto de Celebración del Aprendizaje con esta obra y lo aprendido-practicado en los talleres, para presentar oralmente en la última sesión.
Sesión 4: Se comparten los proyectos oralmente, se recibe feedback del grupo y la profesora-tallerista, y se conversa sobre lo aprendido. Entrega de documento de participación en Michelle’s Workshops.
	Profesora en el taller: Michelle Ford
Web: https://www.talkingpeople.es/ para vídeos informativos, comentar en el Blog y registrarse en los talleres (Sign Up)
	Contacto: info@talkingpeople.es
Redes: Michelle’s Workshops
             en Instagram y Facebook
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